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Sale Interest: 58 Lots

1

David Hockney
HockneyÕs Alphabet
EstimateEstimate £1,500 Ñ 2,000

2

David Hockney
Made in April, plate 11 from The É
EstimateEstimate £1,500 Ñ 2,000

3

David Hockney
China Diary (M.C.A.T. 254)
EstimateEstimate £1,500 Ñ 2,000

4

David Hockney
XIV Olympic Winter Games, SarÉ
EstimateEstimate £400 Ñ 600

5

David Hockney
Olympische Spiele MŸnchen (OlÉ
EstimateEstimate £800 Ñ 1,200

6

David Hockney
Parade, Metropolitan Opera, NeÉ
EstimateEstimate £800 Ñ 1,200

7

David Hockney
Woman with a Sewing Machine É
EstimateEstimate £10,000 Ñ 15,000

8

David Hockney
Fish and Chip Shop (S.A.C. 3, M.É
EstimateEstimate £15,000 Ñ 20,000

9

David Hockney
My Mother with Parrot (M.C.A.TÉ
EstimateEstimate £2,000 Ñ 3,000

10

David Hockney
George Sand (S.A.C. 151)
EstimateEstimate £1,000 Ñ 1,500

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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11

David Hockney
Gustave Flaubert (S.A.C. 152, M.É
EstimateEstimate £1,000 Ñ 1,500

12

David Hockney
He Enquired aÿer the Quality, plÉ
EstimateEstimate £3,000 Ñ 5,000

13

David Hockney
The Shop Window of a Tobacco É
EstimateEstimate £2,000 Ñ 3,000

14

David Hockney
Fundevogel, from Illustrations fÉ
EstimateEstimate £1,500 Ñ 2,000

15

David Hockney
Rapunzel, from Illustrations for É
EstimateEstimate £1,500 Ñ 2,000

16

David Hockney
Showing Maurice the Sugar Liÿ É
EstimateEstimate £1,500 Ñ 2,500

17

David Hockney
French Shop (S.A.C. 122, M.C.A.É
EstimateEstimate £4,000 Ñ 6,000

18

David Hockney
Homage to Michelangelo, from É
EstimateEstimate £3,000 Ñ 5,000

19

David Hockney
Tulips (S.A.C. 158, M.C.A.T. 142)
EstimateEstimate £20,000 Ñ 30,000

20

David Hockney
Pretty Tulips (S.A.C. 115)
EstimateEstimate £12,000 Ñ 18,000

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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21

David Hockney
7th March 2021, More Flowers oÉ
EstimateEstimate £30,000 Ñ 50,000

22

David Hockney
A Bigger Book, Art Edition A
EstimateEstimate £15,000 Ñ 20,000

23

David Hockney
A Bigger Book, Art Edition B
EstimateEstimate £15,000 Ñ 20,000

24

David Hockney
A Bigger Book, Art Edition C
EstimateEstimate £15,000 Ñ 20,000

25

David Hockney
A Bigger Book, Art Edition D
EstimateEstimate £15,000 Ñ 20,000

26

David Hockney
My Window: No. 535, 28th June É
EstimateEstimate £12,000 Ñ 18,000

27

David Hockney
My Window: No. 281, 23rd July 2É
EstimateEstimate £12,000 Ñ 18,000

28

David Hockney
My Window: No. 610, 23rd DeceÉ
EstimateEstimate £12,000 Ñ 18,000

29

David Hockney
My Window: No. 778, 17th April É
EstimateEstimate £12,000 Ñ 18,000

30

David Hockney
Rain on the Studio Window
EstimateEstimate £8,000 Ñ 12,000

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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31

David Hockney
The Arrival of Spring in WoldgatÉ
EstimateEstimate £80,000 Ñ 120,000

32

David Hockney
The Arrival of Spring in WoldgatÉ
EstimateEstimate £60,000 Ñ 80,000

33

David Hockney
Untitled No. 21, from The YosemÉ
EstimateEstimate £35,000 Ñ 45,000

34

David Hockney
Lithographic Water Made of LinÉ
EstimateEstimate £80,000 Ñ 120,000

35

David Hockney
Lithographic Water Made of LinÉ
EstimateEstimate £70,000 Ñ 90,000

36

David Hockney
Pool Made with Paper and Blue É
EstimateEstimate £20,000 Ñ 30,000

37

David Hockney
Composition Red & Blue
EstimateEstimate £500 Ñ 700

38

David Hockney
Self-Portrait, July 1986 (M.C.A.TÉ
EstimateEstimate £20,000 Ñ 30,000

39

David Hockney
Picture of a Portrait in a Silver FÉ
EstimateEstimate £5,000 Ñ 7,000

40

David Hockney
Self-Portrait in My Living Room,É
EstimateEstimate £15,000 Ñ 20,000

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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41

David Hockney
The Commissioner (T.G. 265, M.É
EstimateEstimate £1,000 Ñ 1,500

42

David Hockney
Yves-Marie (S.A.C. 159, M.C.A.TÉ
EstimateEstimate £3,000 Ñ 5,000

43

David Hockney
Ann in the Studio (G. 1191, M.C.AÉ
EstimateEstimate £2,000 Ñ 3,000

44

David Hockney
Celia (S.A.C. 109, M.C.A.T. 106)
EstimateEstimate £4,000 Ñ 6,000

45

David Hockney
Celia Adjusting Her Eyelash (G. É
EstimateEstimate £3,500 Ñ 4,500

46

David Hockney
Celia in a Wicker Chair (M.C.A.T.É
EstimateEstimate £8,000 Ñ 12,000

47

David Hockney
Corbusier Chair and Rug (B. 23)
EstimateEstimate £2,000 Ñ 3,000

48

David Hockney
An Image of Gregory, from MoviÉ
EstimateEstimate £25,000 Ñ 35,000

49

David Hockney
Hotel Acatl‡n: Second Day, froÉ
EstimateEstimate £50,000 Ñ 70,000

50

David Hockney
Pembroke Studio Interior, from É
EstimateEstimate £40,000 Ñ 60,000

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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51

David Hockney
Two Pembroke Studio Chairs, frÉ
EstimateEstimate £6,000 Ñ 8,000

52

David Hockney
Inside It Opens Up As Well
EstimateEstimate £50,000 Ñ 70,000

53

David Hockney
Sparer Chairs
EstimateEstimate £30,000 Ñ 50,000

54

David Hockney
Seven Trollies, Six and a Half StÉ
EstimateEstimate £40,000 Ñ 60,000

55

David Hockney
Above and Beyond, from Some É
EstimateEstimate £15,000 Ñ 20,000

56

David Hockney
Untitled for Joel Wachs (G. 1584)
EstimateEstimate £5,000 Ñ 7,000

57

David Hockney
David Hockney: Some Very New É
EstimateEstimate £700 Ñ 900

58

David Hockney
Art Car David Hockney BMW 85É
EstimateEstimate £500 Ñ 700

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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1
David Hockney
HockneyÕs Alphabet

1991
The complete book including 26 lithographs in colours,
on Exhibition Fine Art Cartridge paper, with full
margins, with full text and title page, the sheets bound
(as issued) in quarter vellum with handmade Fabriano
Roma paper boards, housed in the original grey slip
case.
34.4 x 25.5 x 2.8 cm (13 1/2 x 10 x 1 1/8 in.)
Signed by the artist in green ink and the editor in black
ink on the justiýcation page, from the special edition of
unknown size, aside from the numbered deluxe edition
of 250 (there was also an edition of 26 lettered A-Z
and an edition of 24 in Roman numerals), published by
Faber & Faber, London.

EstimateEstimate
£1,500 Ñ 2,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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2
David Hockney
Made in April, plate 11 from The Blue Guitar (S.A.C.
209, M.C.A.T. 188)

1976-77
Etching and aquatint in colours, on Inveresk mould-
made paper, with full margins.
I. 42.7 x 35 cm (16 3/4 x 13 3/4 in.)
S. 52.5 x 48.7 cm (20 5/8 x 19 1/8 in.)
Signed and numbered 178/200 in pencil (there were
also 35 artist's proofs in Roman numerals), published
by Petersburg Press, London and New York, framed.

EstimateEstimate
£1,500 Ñ 2,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Scottish Arts Council 209
Museum of Contemporary Art Tokyo 188

2

David Hockney
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3
David Hockney
China Diary (M.C.A.T. 254)

1982
Lithograph in colours, on Somerset paper, the full
sheet folded three times to form four panels (as
issued), with the accompanying book and text by
Stephen Spender in original red paper boards with gilt
design on cover.
open S. 49.4 x 54.4 cm (19 1/2 x 21 3/8 in.)
book 25.5 x 19.5 x 2.7 cm (10 x 7 5/8 x 1 1/8 in.)
The print signed, dated and numbered 468/1000 in
pencil, the book signed by the artist in black ink and
the author in blue ink on an inside page, further
numbered '468' in black ink on the justiýcation (there
were also 104 artist's proofs), published by Thames
and Hudson, New York, the print unframed.

EstimateEstimate
£1,500 Ñ 2,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Museum of Contemporary Art Tokyo 254

3

David Hockney
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4
David Hockney
XIV Olympic Winter Games, Sarajevo (B. 135)

1984
Oÿset lithographic poster in colours, on thick wove
paper, the full sheet.
S. 85 x 62 cm (33 1/2 x 24 3/8 in.)
Signed in blue ballpoint pen, and bears the numbering
143/150 in pencil, published by Petersburg Press,
London and New York, unframed.

EstimateEstimate
£400 Ñ 600 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST

14



LiteraturLiteraturee
Brian Baggot 135

4

David Hockney
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5
David Hockney
Olympische Spiele MŸnchen (Olympic Games Munich)
(B. 34)

1972
Oÿset lithographic poster in colours, on wove paper,
the full sheet.
S. 101.1 x 64.2 cm (39 3/4 x 25 1/4 in.)
From the unsigned edition of 3000 (there was also a
signed edition of 200), published by Edition Olympia,
Munich, unframed.

EstimateEstimate
£800 Ñ 1,200 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Brian Baggott 34

5

David Hockney
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6
David Hockney
Parade, Metropolitan Opera, New York (B. 103)

1981
Screenprinted poster in colours, on wove paper, with
full margins.
I. 203.2 x 102 cm (80 x 40 1/8 in.)
S. 206.2 x 104.5 cm (81 1/8 x 41 1/8 in.)
From the print run of 1500, published by Petersburg
Press, New York and London, for the Metropolitan
Opera's ballet Parade, with sets designed by David
Hockney, unframed.

EstimateEstimate
£800 Ñ 1,200 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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PrProovvenanceenance
Acquired directly from the printer by the present owner in 2013

LiteraturLiteraturee
Brian Baggott 103

6

David Hockney
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7
David Hockney
Woman with a Sewing Machine (S.A.C. 2, M.C.A.T. 2)

1954
Lithograph in colours, on cartridge paper (backed to
Japan), with full margins.
I. 22.6 x 37.8 cm (8 7/8 x 14 7/8 in.)
S. 34.1 x 44.2 cm (13 3/8 x 17 3/8 in.)
A vibrant, rich impression, one of approximately 5
proofs of which only some were initialed (there was no
published edition), printed by the artist, framed.

EstimateEstimate
£10,000 Ñ 15,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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PrProovvenanceenance
The artist
Kasmin Gallery, London
Alan Cristea Gallery, London
Private Collection
Christie's London, Old Master, Modern and Contemporary Prints , 5 December 2000, lot 195
Alan Cristea Gallery, London
Acquired directly from the above by the present owner, circa 2000

LiteraturLiteraturee
Scottish Arts Council 2
Museum of Contemporary Art Tokyo 2

7

David Hockney
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8
David Hockney
Fish and Chip Shop (S.A.C. 3, M.C.A.T. 3)

1954
Lithograph in colours, on cartridge paper (backed to
Japan), trimmed to the image at all four edges.
S. 41.6 x 36.1 cm (16 3/8 x 14 1/4 in.)
One of approximately 5 proofs of which only some
were initialed (there was no published edition), printed
by the artist, framed.

EstimateEstimate
£15,000 Ñ 20,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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PrProovvenanceenance
The artist
Kasmin Gallery, London
Alan Cristea Gallery, London
Private Collection
Christie's London, Old Master, Modern and Contemporary Prints , 5 December 2000, lot 196
Alan Cristea Gallery, London
Acquired directly from the above by the present owner, circa 2000

LiteraturLiteraturee
Scottish Arts Council 3
Museum of Contemporary Art Tokyo 3

8

David Hockney
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9
David Hockney
My Mother with Parrot (M.C.A.T. 148, S.A.C. 161)

1973
Two etching and aquatints, one in black and one in
colours, printed on one sheet of Arches mould-made
paper, with full margins.
overall I. 43.4 x 21.9 cm (17 1/8 x 8 5/8 in.)
S. 64.8 x 50.1 cm (25 1/2 x 19 3/4 in.)
Signed, dated and numbered 'A.P. VIII' in pencil (one of
23 artist's proofs, the edition was 100), published by
Petersburg Press, London and New York, unframed.

EstimateEstimate
£2,000 Ñ 3,000 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Museum Contemporary Art Tokyo 148
Scottish Arts Council 161

9

David Hockney
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10
David Hockney
George Sand (S.A.C. 151)

1973
Etching and aquatint in colours, on Crisbrook
handmade paper, with full margins.
I. 37.5 x 30 cm (14 3/4 x 11 3/4 in.)
S. 79.4 x 56.8 cm ( 31 1/4 x 22 3/8 in.)
Signed, dated and numbered 1/25 in pencil, published
by Petersburg Press, London and New York, unframed.

EstimateEstimate
£1,000 Ñ 1,500 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Scottish Arts Council 151

10

David Hockney
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11
David Hockney
Gustave Flaubert (S.A.C. 152, M.C.A.T. 146)

1973
Etching and aquatint in colours, on Crisbrook
handmade paper, with full margins.
I. 42.7 x 34.5 cm (16 3/4 x 13 5/8 in.)
S. 79.5 x 57.5 cm (31 1/4 x 22 5/8 in.)
Signed, dated and annotated 'trial proof' in pencil (one
of 6 proofs, the edition was 25), published by
Petersburg Press, London, framed.

EstimateEstimate
£1,000 Ñ 1,500 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Scottish Arts Council 152
Museum of Contemporary Art Tokyo 146

11

David Hockney
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12
David Hockney
He Enquired aÿer the Quality, plate 3 from
Illustrations for 14 Poems by C.P. Cavafy (E. A. 460,
S.A.C. 49, M.C.A.T. 49)

1966-7
Etching and aquatint, on Crisbrook handmade paper,
with full margins.
I. 35 x 22.4 cm (13 3/4 x 8 7/8 in.)
S. 56.8 x 40.1 cm (22 3/8 x 15 3/4 in.)
Signed, dated and annotated 'A.P.' in pencil (one of 15
artist's proofs, the edition was 75 and 24 in Roman
numerals on Vellum paper), published by Editions
Alecto, London, framed.

EstimateEstimate
£3,000 Ñ 5,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Editions Alecto 460
Scottish Arts Council 49
Museum of Contemporary Art Tokyo 49

12

David Hockney
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13
David Hockney
The Shop Window of a Tobacco Store, plate 7 from
Illustrations for 14 Poems by C.P. Cavafy (E.A. 464,
S.A.C. 53, M.C.A.T. 53)

1966-7
Etching and aquatint, on Crisbrook handmade paper,
with full margins.
I. 35 x 22.6 cm (13 3/4 x 8 7/8 in.)
S. 57 x 38.3 cm (22 1/2 x 15 1/8 in.)
Signed, dated and annotated 'A.P.' in pencil (one of 15
artist's proofs, the edition was 75 and 24 in Roman
numerals on Vellum paper), published by Editions
Alecto, London, framed.

EstimateEstimate
£2,000 Ñ 3,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Editions Alecto 464
Scottish Arts Council 53
Museum of Contemporary Art Tokyo 53

13
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14
David Hockney
Fundevogel, from Illustrations for Six Fairy Tales from
the Brothers Grimm (S.A.C. 75-80, M.C.A.T. 72-77)

1969
The complete leporello with six etchings (ýve with
aquatint), and texts, printed on one sheet of
Hodkinson handmade paper watermarked 'DH / PP',
with full margins.
all I. various
folded S. 45 x 31 cm (17 3/4 x 12 1/4 in.)
unfolded S. 45 x 279 cm (17 3/4 x 109 7/8 in.)
Signed and numbered 63/100 in pencil on the title
page (there were also 15 artist's proofs and a book
edition of 115), published by Petersburg Press, London
in association with Kasmin Gallery, New York, 1970,
framed.

EstimateEstimate
£1,500 Ñ 2,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Scottish Arts Council 75-80
Museum of Contemporary Art Tokyo 72-77

14

David Hockney
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15
David Hockney
Rapunzel, from Illustrations for Six Fairy Tales from
the Brothers Grimm (S.A.C. 81-86, M.C.A.T. 78-83)

1969
The complete leporello with six etchings (ýve with
aquatint), and texts, printed on one sheet of
Hodgkinson handmade paper watermarked 'DH / PP',
with full margins.
all I. various
folded S. 45.8 x 31 cm (18 x 12 1/4 in.)
unfolded S. 45.8 x 280.5 cm (18 x 110 3/8 in.)
Signed and numbered 63/100 in pencil on the title
page (there were also 15 artist's proofs and a book
edition of 115), published by Petersburg Press, London
in association with Kasmin Gallery, New York, 1970,
framed.

EstimateEstimate
£1,500 Ñ 2,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Scottish Arts Council 81-86
Museum of Contemporary Art Tokyo 78-83

15
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16
David Hockney
Showing Maurice the Sugar Liÿ (S.A.C. 170, M.C.A.T.
155)

1974
Etching and sugar-liü aquatint in colours, on Inveresk
mould-made paper, with full margins.
I. 68.5 x 54 cm (26 7/8 x 21 1/4 in.)
S. 91 x 70.5 cm (35 7/8 x 27 3/4 in.)
Signed, dated and numbered 68/75 in pencil (there
were also 18 artist's proofs), published by Petersburg
Press, London and New York, unframed.

EstimateEstimate
£1,500 Ñ 2,500 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Scottish Arts Council 170
Museum of Contemporary Art Tokyo 155

16
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17
David Hockney
French Shop (S.A.C. 122, M.C.A.T. 112)

1971
Etching and aquatint in colours, on BFK Rives paper,
with margins.
I. 54.1 x 45.4 cm (21 1/4 x 17 7/8 in.)
S. 61.3 x 52.1 cm (24 1/8 x 20 1/2 in.)
Signed, dated and numbered 212/500 in pencil (there
were also 60 in Roman numerals), published by The
Observer, London, unframed.

EstimateEstimate
£4,000 Ñ 6,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Scottish Arts Council 122
Museum of Contemporary Art Tokyo 112

17

David Hockney
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18
David Hockney
Homage to Michelangelo, from Omaggio a
Michelangelo (S.A.C. 173, M.C.A.T. 162)

1975
Etching and aquatint in black and red, on BFK Rives
paper, with full margins.
I. 46 x 67 cm (18 1/8 x 26 3/8 in.)
S. 59.4 x 79.4 cm (23 3/8 x 31 1/4 in.)
Signed, dated and numbered 174/200 in pencil (there
were also 25 artist's proofs), published by Studio
Bruckmann, Munich, unframed.

EstimateEstimate
£3,000 Ñ 5,000 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Scottish Arts Council 173
Museum of Contemporary Art Tokyo 162

18
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19
David Hockney
Tulips (S.A.C. 158, M.C.A.T. 142)

1973
Etching and aquatint, on German mould-made
Museum Board, with full margins.
I. 68.4 x 54.1 cm (26 7/8 x 21 1/4 in.)
S. 91.5 x 71.4 cm (36 x 28 1/8 in.)
Signed, dated and annotated 'A.P.' in pencil (one of 16
artist's proofs, the edition was 75), published by
Petersburg Press, London and New York, unframed.

EstimateEstimate
£20,000 Ñ 30,000 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Scottish Arts Council 158
Museum of Contemporary Art Tokyo 142

19
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PROPERTY OF A PRIVATE UK COLLECTOR

20
David Hockney
Pretty Tulips (S.A.C. 115)

1969
Lithograph in colours, on Crisbrook handmade paper,
the full sheet.
S. 72.5 x 50.5 cm (28 1/2 x 19 7/8 in.)
Signed, titled, dated '70' and numbered 6/200 in
pencil (there were also 30 proofs), published by
Petersburg Press, London and New York, 1970,
unframed.

EstimateEstimate
£12,000 Ñ 18,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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PrProovvenanceenance
Collection of Lilly Stern (Molton Gallery), London
Giüed to the present owner, circa 1972

LiteraturLiteraturee
Scottish Arts Council 115

20
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21
David Hockney
7th March 2021, More Flowers on a Table

2021
iPad drawing in colours, printed on wove paper, with
full margins.
I. 76.4 x 53.5 cm (30 1/8 x 21 1/8 in.)
S. 89 x 63.4 cm (35 x 24 7/8 in.)
Signed, dated and numbered 21/50 in pencil,
published by the artist (with his blindstamp), framed.

EstimateEstimate
£30,000 Ñ 50,000 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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22
David Hockney
A Bigger Book, Art Edition A

2010/2016
iPad drawing in colours, printed on archival paper, with
full margins, with the illustrated 680-page chronology
book numbered '0015', original print portfolio and
adjustable book stand designed by Marc Newson, all
contained in the original cardboard box with label
stamp-numbered '0015'.
I. 43.8 x 33 cm (17 1/4 x 13 in.)
S. 55.8 x 43.2 cm (21 7/8 x 17 in.)
book 71.1 x 50.8 x 8.6 cm (28 x 20 x 3 3/8 in)
The iPad drawing signed, dated and numbered 15/250
in pencil, the book signed in black ink on the title page
(one of four editions of 250 lettered A-D, there was
also an edition of 10000 without an iPad drawing), co-
published by the artist (with his blindstamp) and
Taschen, Berlin, the print unframed.

EstimateEstimate
£15,000 Ñ 20,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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23
David Hockney
A Bigger Book, Art Edition B

2010/2016
iPad drawing in colours, printed on archival paper, with
full margins, with the illustrated 680-page chronology
book numbered '0265', original print portfolio and
adjustable book stand designed by Marc Newson, all
contained in the original cardboard box with label
stamp-numbered '0265'.
I. 43.8 x 33 cm (17 1/4 x 13 in.)
S. 56 x 43.3 cm (22 x 17 in.)
book 71.1 x 50.8 x 8.6 cm (28 x 20 x 3 3/8 in)
The iPad drawing signed, dated and numbered 15/250
in pencil, the book signed in black ink on the title page
(one of four editions of 250 lettered A-D, there was
also an edition of 10000 without an iPad drawing), co-
published by the artist (with his blindstamp) and
Taschen, Berlin, the print unframed.

EstimateEstimate
£15,000 Ñ 20,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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24
David Hockney
A Bigger Book, Art Edition C

2010/2016
iPad drawing in colours, printed on archival paper, with
full margins, with the illustrated 680-page chronology
book numbered '0515', original print portfolio and
adjustable book stand designed by Marc Newson, all
contained in the original cardboard box with label
stamp-numbered '0515'.
I. 43.8 x 33 cm. (17 1/4 x 13 in.)
S. 56 x 43.3 cm (22 x 17 in.)
book 71.1 x 50.8 x 8.6 cm (28 x 20 x 3 3/8 in)
The iPad drawing signed, dated and numbered 15/250
in pencil, the book signed in black ink on the title page
(one of four editions of 250 lettered A-D, there was
also an edition of 10000 without an iPad drawing), co-
published by the artist (with his blindstamp) and
Taschen, Berlin, the print unframed.

EstimateEstimate
£15,000 Ñ 20,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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25
David Hockney
A Bigger Book, Art Edition D

2010/2016
iPad drawing in colours, printed on archival paper, with
full margins, with the illustrated 680-page chronology
book numbered '0765', original print portfolio and
adjustable book stand designed by Marc Newson, all
contained in the original cardboard box with label
stamp-numbered '0765'.
I. 43.8 x 33 cm (17 1/4 x 13 in.)
S. 55.9 x 43.4 cm (22 x 17 1/8 in.)
book 71.1 x 50.8 x 8.6 cm (28 x 20 x 3 3/8 in.)
The iPad drawing signed, dated and numbered 15/250
in pencil, the book signed in black ink on the title page
(one of four editions of 250 lettered A-D, there was
also an edition of 10000 without an iPad drawing), co-
published by the artist (with his blindstamp) and
Taschen, Berlin, the print unframed.

EstimateEstimate
£15,000 Ñ 20,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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26
David Hockney
My Window: No. 535, 28th June 2009

2009/2019
iPhone drawing in colours, printed on archival paper,
with full margins, with the illustrated 248-page
chronology book numbered '0212', and original print
portfolio, all contained in the original cardboard box.
I. 43.9 x 29.3 cm (17 1/4 x 11 1/2 in.)
S. 55.6 x 43.1 cm (21 7/8 x 16 7/8 in.)
The iPhone drawing signed, dated and numbered 212/
250 in pencil, the book signed in black ink on the title
page (there was also an edition of 1000 without an
iPhone drawing), co-published by the artist and
Taschen, Berlin, the print unframed.

EstimateEstimate
£12,000 Ñ 18,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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27
David Hockney
My Window: No. 281, 23rd July 2010

2010/2019
iPad drawing in colours, printed on archival paper, with
full margins, with the illustrated 248-page chronology
book numbered '0488', original print portfolio and
original cardboard box.
I. 44 x 33 cm (17 3/8 x 12 7/8 in.)
S. 55.7 x 43.1 cm (21 7/8 x 16 7/8 in.)
The iPad drawing signed, dated and numbered 238/
250 in pencil, the book signed in black ink on the title
page (there was also an edition of 1000 without an
iPad drawing), co-published by the artist and Taschen,
Berlin, the print framed.

EstimateEstimate
£12,000 Ñ 18,000 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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28
David Hockney
My Window: No. 610, 23rd December 2010

2010/2019
iPad drawing in colours, printed on archival paper, with
full margins, with the illustrated 248-page chronology
book numbered '0619', original print portfolio and
original cardboard box.
I. 44.1 x 33.1 cm (17 3/8 x 13 in.)
S. 56 x 43.2 cm (22 x 17 in.)
The iPad drawing signed, dated and numbered 119/
250 in pencil, the book signed in black ink on the title
page (there was also an edition of 1000 without an
iPad drawing), co-published by the artist and Taschen,
Berlin, the print framed.

EstimateEstimate
£12,000 Ñ 18,000 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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PrProovvenanceenance
Nishimura Gallery, Tokyo (label on verso of frame)
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29
David Hockney
My Window: No. 778, 17th April 2011

2011/2019
iPad drawing in colours, printed on archival paper, with
full margins, with the illustrated 248-page chronology
book numbered '0896', original print portfolio, and
original cardboard box.
I. 44 x 33 cm (17 3/8 x 12 7/8 in.)
S. 56 x 43.2 cm (22 x 17 in.)
The iPad drawing signed, dated and numbered 146/
250 in pencil, the book signed in black ink on the title
page (there was also an edition of 1000 without an
iPad drawing), co-published by the artist and Taschen,
Berlin, the print framed.

EstimateEstimate
£12,000 Ñ 18,000 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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30
David Hockney
Rain on the Studio Window

2009
Inkjet printed computer drawing in colours, on Epson
Hot Press Natural paper, with full margins, with
accompanying deluxe book entitled David Hockney My
Yorkshire: Conversations with Marco Livingstone, all
contained in the original green fabric-covered
clamshell box.
I. 40.6 x 28.9 cm (15 7/8 x 11 3/8 in.)
S. 55.9 x 43.2 cm (22 x 17 in.)
folio 58.7 x 45.7 x 3.5 cm (23 1/8 x 17 7/8 x 1 3/8 in.)
The print signed, dated and numbered 5/75 in pencil,
the book signed and numbered on the justiýcation
page, from the deluxe edition (there was also a book
edition of 5000 without the print), published by
Enitharmon Editions, London, the print unframed.

EstimateEstimate
£8,000 Ñ 12,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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PROPERTY FROM A PRIVATE GERMAN COLLECTION

31
David Hockney
The Arrival of Spring in Woldgate, East Yorkshire in
2011 (twenty eleven) - 2 January

2011
iPad drawing in colours, printed on wove paper, with
full margins.
I. 127 x 95.2 cm (50 x 37 1/2 in.)
S. 140.1 x 105.7 cm (55 1/8 x 41 5/8 in.)
Signed, dated and numbered 18/25 in pencil,
published by the artist, framed.

EstimateEstimate
£80,000 Ñ 120,000 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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PrProovvenanceenance
Annely Juda Fine Art, London
Acquired directly from the above by the present owner
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PROPERTY OF A PRIVATE BRITISH COLLECTOR

32
David Hockney
The Arrival of Spring in Woldgate, East Yorkshire in
2011 (twenty eleven) Ð 25 February

2011
iPad drawing in colours, printed on wove paper, with
full margins.
I. 127.1 x 95.3 cm (50 x 37 1/2 in.)
S. 140 x 105.6 cm (55 1/8 x 41 5/8 in.)
Signed, dated and numbered 3/25 in pencil, published
by the artist, framed.

EstimateEstimate
£60,000 Ñ 80,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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PrProovvenanceenance
Annely Juda Fine Art, London (label verso of frame)
Fairhead Fine Art Ltd, London
Acquired directly from the above by the present owner

32
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33
David Hockney
Untitled No. 21, from The Yosemite Suite

2010
iPad drawing in colours, printed on wove paper, with
full margins.
I. 81.5 x 61 cm (32 1/8 x 24 in.)
S. 94.2 x 71.1 cm (37 1/8 x 27 7/8 in.)
Signed, dated and numbered 15/25 in pencil,
published by the artist (with his blindstamp), framed.

EstimateEstimate
£35,000 Ñ 45,000 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST

63



PrProovvenanceenance
Galerie Lelong & Co., Paris (label verso of frame)
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34
David Hockney
Lithographic Water Made of Lines, Crayon, and Two
Blue Washes (T.G. 252, M.C.A.T. 209)

1978-80
Lithograph in colours, on TGL handmade paper, with
full margins.
I. 54.7 x 74.8 cm (21 1/2 x 29 1/2 in.)
S. 75.7 x 87.2 cm (29 3/4 x 34 3/8 in.)
Signed, dated and numbered 54/85 in pencil (there
were also 18 artist's proofs), published by Tyler
Graphics, Ltd., Bedford Village, New York (with their
blindstamp), framed.

EstimateEstimate
£80,000 Ñ 120,000 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Tyler Graphics 252
Museum of Contemporary Art Tokyo 209

34
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35
David Hockney
Lithographic Water Made of Lines and Crayon (T.G.
254, M.C.A.T. 211)

1978-80
Lithograph in colours, on TGL handmade paper, with
full margins.
I. 54.5 x 74 cm (21 1/2 x 29 1/8 in.)
S. 76.4 x 86.4 cm (30 1/8 x 34 in.)
Signed, dated and numbered 24/42 in pencil (there
were also 12 artist's proofs), published by Tyler
Graphics, Ltd., Bedford Village, New York (with their
blindstamp), framed.

EstimateEstimate
£70,000 Ñ 90,000 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Tyler Graphics 254
Museum of Contemporary Art Tokyo 211

35
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36
David Hockney
Pool Made with Paper and Blue Ink for Book, from
Paper Pools (T.G. 269, M.C.A.T. 234)

1980
Lithograph in colours, on Arches Cover paper, the full
sheet, with the accompanying book Paper Poolsand
its card slipcase.
S. 26.7 x 22.9 cm (10 1/2 x 9 in.)
book 27.5 x 23.5 x 1.5 cm (10 7/8 x 9 1/4 x 5/8 in.)
Signed, dated and numbered 252/1000 in pencil, the
book signed in sepia ink and stamp-numbered on the
justiýcation (there were also 100 artist's proofs),
published by Tyler Graphics, Ltd., Bedford Village, New
York (with their blindstamp), the print unframed.

EstimateEstimate
£20,000 Ñ 30,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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PrProovvenanceenance
Private Collection, UK (held since 1982)

LiteraturLiteraturee
Tyler Graphics 269
Museum of Contemporary Art Tokyo 234
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37
LOT OFFERED WITH NO RESERVE

David Hockney
Composition Red & Blue

2005
Oÿset lithograph in colours, on wove paper, the full
sheet, with the accompanying blue paper portfolio
with the artist's name and artwork title embossed on
the cover.
S. 10.6 x 27.9 cm (4 1/8 x 10 7/8 in.)
portfolio 21 x 29.9 cm (8 1/4 x 11 3/4 in.)
An unsigned, unnumbered impression from the edition
of an unknown size, published by Momart Ltd.,
London, unframed.

EstimateEstimate
£500 Ñ 700 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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38
David Hockney
Self-Portrait, July 1986 (M.C.A.T. 295)

1986
Home-made print executed on an oþce colour copy
machine, on two sheets of Arches Text paper (as
issued), the full sheets.
overall S. 55.8 x 21.5 cm (21 7/8 x 8 1/2 in.)
framed 73.5 x 39 x 3.5 cm (28 7/8 x 15 3/8 x 1 3/8 in.)
Signed, dated and numbered 16/60 in pencil,
published by the artist (with his blindstamp),
contained in the original artist speciýed gilded wooden
frame.

EstimateEstimate
£20,000 Ñ 30,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST

72



LiteraturLiteraturee
Museum of Contemporary Art Tokyo 295

38
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39
David Hockney
Picture of a Portrait in a Silver Frame, from A
Hollywood Collection (E.A. 453, S.A.C. 43, M.C.A.T. 43)

1965
Lithograph in colours, on BFK Rives paper, the full
sheet.
S. 76.2 x 56.2 cm (30 x 22 1/8 in.)
Signed, dated and numbered 77/85 in pencil (there
were also 4 artist's proofs), published by Editions
Alecto, London (with their inkstamp on the reverse),
framed.

EstimateEstimate
£5,000 Ñ 7,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Editions Alecto 453
Scottish Arts Council 43
Museum of Contemporary Art Tokyo 43

39
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40
David Hockney
Self-Portrait in My Living Room, from David Hockney -
220 for 2020. Art Edition No. 101Ð200

2021
Inkjet print in colours, on Epsom paper, with full
margins, with the original teal fabric-covered portfolio,
and clamshell box containing two volumes, including
the illustrated 233-page chronology book titled 220
for 2020 and numbered '0196', and the facsimile
sketchbook titled Los Angeles and La Grande Cour
2019, all contained in the original cardboard box with
label stamp-numbered '0196'.
I. 33.3 x 92.7 cm (13 1/8 x 36 1/2 in.)
S. 45.8 x 102.8 cm (18 x 40 1/2 in.)
The print signed, dated and numbered 96/100 in
pencil (there were also 10 artist's proofs in Roman
numerals), co-published by the artist (with his
blindstamp) and Taschen, Cologne, with the
accompanying Certiýcate of Authenticity issued by
David Hockney, Inc., the print unframed.

EstimateEstimate
£15,000 Ñ 20,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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PrProovvenanceenance
Acquired directly from the publisher by the present owner
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41
David Hockney
The Commissioner (T.G. 265, M.C.A.T. 220)

1979
Lithograph in colour, on TGL handmade paper, the full
sheet.
S. 40.1 x 50.4 cm (15 3/4 x 19 7/8 in.)
Signed, dated and numbered 29/50 in pencil (there
were also 15 artist's proofs), published by Tyler
Graphics, Ltd., Bedford Village, New York (with their
blindstamp), 1980, framed.

EstimateEstimate
£1,000 Ñ 1,500 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Tyler Graphics 265
Museum of Contemporary Art Tokyo 220
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42
David Hockney
Yves-Marie (S.A.C. 159, M.C.A.T. 156)

1974
Lithograph, on BFK Rives buÿ paper, the full sheet.
S. 76.5 x 56.8 cm (30 1/8 x 22 3/8 in.)
Signed, dated and annotated 'O.K to pull' in pencil (the
'good-to-print' proof, the edition was 75 and 24 artist's
proofs), published by Petersburg Press, London and
New York, unframed.

EstimateEstimate
£3,000 Ñ 5,000 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Scottish Arts Council 159
Museum of Contemporary Art Tokyo 156
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43
David Hockney
Ann in the Studio (G. 1191, M.C.A.T. 258)

1984
Etching, on BFK Rives paper, with full margins.
I. 61 x 91 cm (24 x 35 7/8 in.)
S. 78.6 x 106.2 cm (30 7/8 x 41 3/4 in.)
Signed, dated and numbered 36/61 in pencil (there
were also 10 artist's proofs), published by Gemini
G.E.L., Los Angeles (with their blindstamps),
unframed.

EstimateEstimate
£2,000 Ñ 3,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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PrProovvenanceenance
Christie's London, Prints and Multiples , 20 September 2018, lot 122
Acquired at the above sale by the present owner

LiteraturLiteraturee
Gemini G.E.L. 1191
Museum of Contemporary Art Tokyo 258
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PROPERTY FROM A PRIVATE BRITISH COLLECTION

44
David Hockney
Celia (S.A.C. 109, M.C.A.T. 106)

1969
Etching and aquatint, on J. Green paper, with margins.
I. 68.4 x 54.3 cm (26 7/8 x 21 3/8 in.)
S. 89.5 x 69.7 cm (35 1/4 x 27 1/2 in.)
Signed, dated and numbered 66/75 in pencil (there
were also 16 artist's proofs), published by Petersburg
Press, London and New York, 1970, unframed.

EstimateEstimate
£4,000 Ñ 6,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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PrProovvenanceenance
Sims Reed Gallery, London
Acquired directly from the above by the present owner in 2018

LiteraturLiteraturee
Scottish Arts Council 109
Museum of Contemporary Art Tokyo 106
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45
David Hockney
Celia Adjusting Her Eyelash (G. 837)

1979
Lithograph, on Twinrocker handmade paper, the full
sheet.
S. 58.3 x 78.8 cm (22 7/8 x 31 in.)
Signed, dated and numbered 71/100 in green coloured
pencil (there were also 16 artist's proofs), published by
Gemini G.E.L., Los Angeles (with their blindstamps),
framed.

EstimateEstimate
£3,500 Ñ 4,500 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Gemini G.E.L. 837
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46
David Hockney
Celia in a Wicker Chair (M.C.A.T. 158)

1974
Etching and aquatint in colours, on BFK Rives paper,
with full margins.
I. 69.5 x 53.8 cm (27 3/8 x 21 1/8 in.)
S. 91 x 70.3 cm (35 7/8 x 27 5/8 in.)
Signed with initials and annotated 'unýnished' in pencil
(presumably a working proof, the edition was 60 and
16 artist's proofs), published by Petersburg Press,
London and New York, unframed.

EstimateEstimate
£8,000 Ñ 12,000 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Museum of Contemporary Art Tokyo 158

46
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47
David Hockney
Corbusier Chair and Rug (B. 23)

1969
Oÿset lithographic poster in colours, on wove paper,
with full margins.
I. 50.6 x 51.3 cm (19 7/8 x 20 1/4 in.)
S. 68.4 x 55.4 cm (26 7/8 x 21 3/4 in.)
Signed in pencil, a proofavant la lettre , the edition size
is unknown, published by AndrŽ Emmerich Gallery,
New York, for the exhibition David Hockney at AndrŽ
Emmerich, 26 April to 15 May, 1969, framed.

EstimateEstimate
£2,000 Ñ 3,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Brian Baggot 23

47
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PROPERTY FROM A PRIVATE BRITISH COLLECTION

48
David Hockney
An Image of Gregory, from Moving Focus (T.G. 285,
M.C.A.T. 276)

1984-5
Collaged lithograph in colours, on two sheets of TGL
handmade paper (as issued), the full sheets.
overall S. 198.9 x 90.1 cm (78 1/4 x 35 1/2 in.)
Signed, dated and numbered 'AP V/XVIII' in pencil on
the upper part (one of 18 artist's proofs, the edition
was 75), published by Tyler Graphics Ltd., Bedford
Village, New York (with their blindstamp), 1985,
framed together (lacking the original artist speciýed
frames).

EstimateEstimate
£25,000 Ñ 35,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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PrProovvenanceenance
Galerie Lelong, Paris
Acquired directly from the above by the present owner in 2018

LiteraturLiteraturee
Tyler Graphics 285
Museum of Contemporary Art Tokyo 276
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PROPERTY FROM A PRIVATE BRITISH COLLECTION

49
David Hockney
Hotel Acatl‡n: Second Day, from Moving Focus (T.G.
283, M.C.A.T. 270)

1984-85
Lithograph in colours, on two sheets of TGL handmade
paper (as issued), the full sheets.
overall S. 73.9 x 192.4 cm (29 1/8 x 75 3/4 in.)
Signed, dated and numbered 'A.P. X/XX' in pencil (one
of 20 artist's proofs, the edition was 98), published by
Tyler Graphics Ltd., Bedford Village, New York (with
their blindstamp), 1985, framed.

EstimateEstimate
£50,000 Ñ 70,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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PrProovvenanceenance
Mallet, Japan Modern and Contemporary Art , 16 May 2019, lot 109
Acquired at the above sale by the present owner

LiteraturLiteraturee
Tyler Graphics 283
Museum of Contemporary Art Tokyo 270
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50
David Hockney
Pembroke Studio Interior, from Moving Focus (T.G.
277, M.C.A.T. 262)

1984
Lithograph in colours, on TGL handmade paper, with
full margins.
framed 117.8 x 139.7 cm (46 3/8 x 55 in.)
Signed, dated and numbered 'AP XIV/XVIII' (one of 18
artist's proofs, the edition was 70), published by Tyler
Graphics Ltd., Bedford Village, New York (with their
blindstamp), 1985, contained in the original hand-
painted wooden frame designed by the artist.

EstimateEstimate
£40,000 Ñ 60,000 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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PrProovvenanceenance
Private Collection, Toronto

LiteraturLiteraturee
Tyler Graphics 277
Museum of Contemporary Art Tokyo 262
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51
David Hockney
Two Pembroke Studio Chairs, from Moving Focus (T.G.
276, M.C.A.T. 264)

1984
Lithograph in colours, on HMP handmade paper, with
full margins.
I. 43.8 x 51.1 cm (17 1/4 x 20 1/8 in.)
S. 47.9 x 55.9 cm (18 7/8 x 22 in.)
Signed, dated and numbered 60/98 in pencil (there
were also 18 artist's proofs), published by Tyler
Graphics Ltd., Bedford Village, New York (with their
blindstamp), 1985, framed.

EstimateEstimate
£6,000 Ñ 8,000 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Tyler Graphics 276
Museum of Contemporary Art Tokyo 264
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52
David Hockney
Inside It Opens Up As Well

2018
Photographic drawing in colours, printed on seven
sheets of wove paper, the full sheets mounted to
Dibond (as issued).
overall 83.2 x 228 cm (32 3/4 x 89 3/4 in.)
Signed, dated and numbered 8/25 in black felt-tip
pen, printed by the artist, framed.

EstimateEstimate
£50,000 Ñ 70,000 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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PrProovvenanceenance
Pace Gallery, New York (label verso of frame)

LiteraturLiteraturee
PACE,Something New in Painting (and Photography) [and even Printing]: David Hockney , inside
back fold-out (another example illustrated)

52
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53
David Hockney
Sparer Chairs

2014
Photographic drawing in colours, printed on wove
paper, the full sheet mounted to Dibond (as issued).
107.3 x 175.9 cm (42 1/4 x 69 1/4 in.)
Signed, dated and numbered 24/25 in pencil, printed
by the artist, framed.

EstimateEstimate
£30,000 Ñ 50,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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PrProovvenanceenance
LA Louver, Los Angeles (label verso of frame)
Private Collection, UK
Acquired directly from the above by the present owner
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54
David Hockney
Seven Trollies, Six and a Half Stools, Six Portraits,
Eleven Paintings, and Two Curtains

2018
Photographic drawing in colours, printed on seven
sheets of wove paper, the full sheets mounted to
Dibond (as issued).
overall S. 83.2 x 228 cm (32 3/4 x 89 3/4 in.)
Signed, dated and numbered 14/25 in black felt-tip
pen, printed by the artist, framed.

EstimateEstimate
£40,000 Ñ 60,000 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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PrProovvenanceenance
LA Louver, Los Angeles
Private Collection, US
Private Collection, UK
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55
David Hockney
Above and Beyond, from Some More New Prints (G.
1625, M.C.A.T. 339)

1993
Screenprint in colours, on Arches 88 paper, with full
margins.
I. 56.5 x 80.5 cm (22 1/4 x 31 3/4 in.)
S. 62.6 x 85.3 cm (24 5/8 x 33 5/8 in.)
Signed, dated and numbered 47/68 in pencil (there
were also 14 artist's proofs), published by Gemini
G.E.L., Los Angeles (with their blindstamps), 1994,
framed.

EstimateEstimate
£15,000 Ñ 20,000 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Gemini G.E.L. 1625
Museum of Contemporary Art Tokyo 339
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56
David Hockney
Untitled for Joel Wachs (G. 1584)

1993
Lithograph and screenprint in colours, on Arches 88
paper, with full margins.
I. 50.7 x 61.3 cm (19 7/8 x 24 1/8 in.)
S. 55.1 x 64.7 cm (21 3/4 x 25 1/2 in.)
Signed, dated, numbered 93/130 and dedicated 'for
Merle + Pearl' in pencil (there were also 20 artist's
proofs), published by Gemini G.E.L., Los Angeles (with
their blindstamps), framed.

EstimateEstimate
£5,000 Ñ 7,000 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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PrProovvenanceenance
Christie's South Kensington, Hockney on Paper, 17 February 2012, lot 119
Acquired at the above sale by the present owner

LiteraturLiteraturee
Gemini G.E.L. 1584
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57
David Hockney
David Hockney: Some Very New Paintings (B. 198)

1993
Oÿset lithographic poster in colours, on wove paper,
the full sheet.
S. 63 x 101.1 cm (24 3/4 x 39 3/4 in.)
Signed in black ballpoint pen, from the edition of an
unknown size, published for the exhibition David
Hockney: Some Very New Paintingsat 1853 Gallery,
Salts Mill, Bradford, 1 September to 30 November,
1993, framed.

EstimateEstimate
£700 Ñ 900 �

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST
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LiteraturLiteraturee
Brian Baggot 198
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58
LOT OFFERED WITH NO RESERVE

David Hockney
Art Car David Hockney BMW 850 CSi, 1995

2003
Die-cast model car (1/18 scale), contained in the
original acrylic display case with the accompanying
paperback collection book and original cardboard box
with Styrofoam inserts.
car 7.6 x 11.6 x 26.7 cm (2 7/8 x 4 5/8 x 10 1/2 in.)
case 14 x 35 x 21 cm (5 1/2 x 13 3/4 x 8 1/4 in.)
box 24.4 x 40 x 25.4 cm (9 5/8 x 15 3/4 x 10 in.)
From the edition of approximately 1000, published by
Revell, BŸnde,

EstimateEstimate
£500 Ñ 700 ��

Go to Lot

David Hockney
London Auction / 21 September 2023 / 2pm BST

112


